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1. Aanleiding 

Op vrijdag 15 maart 2024 zijn door het lid Van Houwelingen (FVD) opnieuw 

Kamervragen gesteld aan de minister voor Medische Zorg over de KNMG- 

gedragscode voor artsen. Deze Kamervragen zijn een reactie op uw 

beantwoording van inhoudelijk dezelfde vragen van het lid Van Houwelingen van 

13 februari jl.1, van 28 februari jl.2 en van 14 maart 20243. 

2. Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u om akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van de 

Kamervragen en deze uiterlijk 5 april 2024 naar de Tweede Kamer te sturen. 

3. Kernpunten 

- Kern van deze vragen is of uw eerdere antwoorden geen onzekerheid voor 

artsen oplevert en of onduidelijkheid over de gedragscode niet in strijd is 

met het legaliteitsbeginsel; 

- De KNMG-gedragscode is opgesteld door de beroepsorganisatie en is een 

vorm van zelfregulering; 

- Uherhaalt dat in de KNMG-gedragscode is opgenomen dat gedragsregels 

leidend zijn voor het professioneel handelen én dat er omstandigheden 

kunnen zijn waarin een arts in de gegeven omstandigheden kan afwijken 

van een kernregel. Dit maakt een afgewogen en genuanceerd antwoord 

van de Kamervragen noodzakelijk. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De vraag heeft betrekking op mogelijke publieke uitingen van artsen in relatie tot 
de KNMG-gedragscode. De beantwoording is in lijn met eerdere Kamervragen naar 
aanleiding van berichten in de media over uitlatingen van artsen, bijvoorbeeld 
rondom het off label voorschrijven van medicatie van het lid Van Haga (Groep Van 
Haga) van november 2022%. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Met WJZ, PZo en IG). Met de KNMG voor een check op feitelijke onjuistheden. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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